

Vysvětlení zadávací dokumentace č. 4 podle § 98 zákona č. 134/2016 Sb., o zadávání veřejných zakázek, ve znění pozdějších předpisů (dále jen „ZZVZ“), k veřejné zakázce č. j. VZ02/2019

Na základě dotazů dodavatele, které obdržel Český rozhlas jako zadavatel dne 25. 2. 2019, tímto poskytuje následující vysvětlení zadávací dokumentace č. 4 k veřejné zakázce realizované v otevřeném nadlimitním řízení č. j. **VZ02/2019** s názvem: „**Aplikační Cloud pro redakční systém Drupal**“.

Zadavatel podává toto vysvětlení zadávací dokumentace č. 4 ve smyslu ustanovení § 98 odst. 3 ZZVZ a využívá tak svého práva odpovědět dodavatelům na jejich žádosti o vysvětlení zadávací dokumentace i po uplynutí lhůty pro podání takových žádostí.

Vysvětlení zadávací dokumentace:

Dotaz č. 1

1.9.6. Co je přesně myšleno „obvyklou Drupal stránkou“ ?

Odpověď zadavatele:

Zadavatel k dotazu č. 1 uvádí následující informace:

Jako "obvyklou stránku" budeme brát standardní přihlašovací stránku, tj. /user.

Dotaz č. 2

1.9.7.3 Je možné použít rovnou verzi PHP 7.2?

Odpověď zadavatele:

Zadavatel k dotazu č. 2 uvádí následující informace:

Bohužel toto možné není. Naše aplikace totiž momentálně není (kvůli některým externím drupal modulům) 100 % PHP 7.2 kompatibilní. Proto chceme nasazení "sedmičkové" verze provést ve dvou krocích.

Dotaz č. 3

1.13.1 V tomto bodě uvádíte použití SOLR – je možné nabídnout jiné řešení?

Odpověď zadavatele:

Zadavatel k dotazu č. 3 uvádí následující informace:

Bohužel nabídnout jiné řešení možné není. V administraci totiž používáme (a rozšiřujeme) modul https://www.drupal.org/project/search_api_solr - změna fulltext "backendu" by tak znamenala nutnost analýzu dopadů a přeprogramování některých částí.

Dotaz č. 4

2. Jak identická má být testovací platforma s produkční? Ve smyslu konfigurace sítě, nastavení systému apod.?

Odpověď zadavatele:

Zadavatel k dotazu č. 4 uvádí následující informace:

Testovací platforma musí být konfigurací (nastavením) co nejbližší platformě produkční. Výjimku tvoří kapacita, výkon (tj. např. rychlost síťových interface a internetové konektivity, objem paměti, výkon CPU) a zálohování (to zde nebude vůbec zapotřebí).

Dotaz č. 5

4.5 Je možné znát metriky pro přepínání?

Odpověď zadavatele:

Zadavatel k dotazu č. 5 uvádí následující informace:

Konkrétní metriky ještě nejsou stanoveny a budou definovány na základě dohody. Zvolené klíčové metriky budou vždy vycházet z metrik, které jsou zaznamenávány a vyhodnocovány na základě dalších požadavků v ZD. Obecně se bude vždy jednat o metriky, jejichž překročení znamená, že systém přestane reagovat korektně. Může jít například o zátěž webserveru, databáze, nebo vytížení LAN. Konkrétní domluvu s dodavatelem tak necháváme až na finální podobu infrastruktury.

Na základě tohoto vysvětlení zadávací dokumentace zadavatel ve smyslu ustanovení § 98 odst. 3 ZZVZ neprodlužuje lhůtu pro podání nabídek. Lhůta pro podání nabídek tak uplyne ve čtvrtek 28. 2. 2019 v 11:00 hodin.

Mgr. Tomáš Vávra
Oddělení veřejných zakázek
Český rozhlas